



30 вересня в обласному центрі естетичного виховання учнівської молоді відбулися обласні урочистості, присвячені Дню педагогічних працівників.

Освітян Полтавщини з професійним святом привітали голова обласної ради Петро Ворона, директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Євгеній Ленський, голова обкому профспілки працівників освіти і науки Григорій Шумейко.

У вітальному слові Петро Ворона висловив щирю вдячність педагогам за велику роботу, яку вони проводять з навчання та виховання підростаючого покоління.

- Велике спасибі за те, що вашими стараннями учні отримують гарні знання, що вами виховані унікальні люди - патріоти, які сьогодні мужньо захищають Батьківщину, - сказав Петро Ворона.

Голова обласної ради наголосив, що завданням влади є забезпечення достойної оплати нелегкої подвижницької праці вчителя.

Потому Петро Ворона нагородив лауреатів Полтавської обласної премії імені А.С.Макаренка, заснованою обласною радою для щорічного відзначення педагогічних працівників за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної освіти та виховання молоді.

Дипломи лауреатів отримали: у номінації «Загальноосвітні заклади» – Валентин Мельник, вчитель інформатики Полтавської обласної спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів за вибором при Кременчуцькому педагогічному коледжі імені А.С.Макаренка; у номінації «Професійно-технічні заклади» – Валентина Климко, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище

імені А.О.Чепіги»; у номінації «Дошкільні заклади» – Оксана Жовнір, вихователь-методист Полтавського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №40 «Ромашка» Полтавської міської ради; у номінації «Вищі навчальні заклади першого, другого рівня акредитації» – Людмила Харковина, заступник директора з навчально-методичної роботи Гадяцького училища культури імені І.П.Котляревського; у номінації «Вищі навчальні заклади третього, четвертого рівня акредитації» – Микола Серов, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри вищої математики Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка.

Окрім цього, звитяжна велика група педагогів - номінантів на здобуття премії – відповідно до клопотання оргкомітету та розпорядження голови обласної ради, була нагороджена Почесними грамотами обласної ради та цінними подарунками.

Серед нагород, які цього дня отримали кращі з кращих педагогічних працівників Полтавщини були почесні відзнаки Верховної Ради України, Міністерства освіти і науки України, профспілки працівників освіти і науки України, облдержадміністрації.

Після урочистої церемонії нагородження відбувся святковий концерт творчих колективів обласної філармонії.





